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KE®AAAIO 10°
«TA AHMOZIA OIKONOMIKA»
AZKHZEIZ

»  Opwopéveg amd T akéAov0es ooknoelg amotéhescay Oipoto oTIS TUVELOOIKEG €EETAOELS
TPONYOVUEVMV ETAV.

AZKHZH 1

AlveTon 0 TIVOKOG e TO 0TAOO TOPAYOYNS EVOS TPOIOVTOG &

@ (2) 3) C)) )] (6)
ETAAIA AEIA | ®.ILA. | TEAIKH | TPOZTIOEMENH | ®.ILA. 15%
MMAPATQIHE | STAAIOY | 15% AZIA | AZEIA (mpo ®.I1A)) | £mi Tnc omiAng (5)
1° 60
20 140
3 260
4° 400
TYNOAA

Na cvpainpm0ovv ta kevd, av yvopilete 01 0 O.ILA. givan 15%.

AYXH
v tn othAn (3) :
OILLA1=60° 15 =9 OILA,=140 15 =21
100 100
15 15
OILLA3=260-¢ =39 OIT.A.4=400 e =60
100 100

yio tn oTthAn (4) :

T.A1=60+9=69
T.A.3=260+39 =299

yio tn otyAn (5) :

IL.A.1 = 60
IT.A3=260-140=120

vio. tn oTqAn (3) :

DOILA.1=60° 15 =9
100

15

OILA;=120" =18
100

T.A>=140+21 =161
T.A.4 =400 + 60 = 460

IT.A.2=140-60 =80
IT.A.4 =400 -260 = 140

15

OILA,=80¢° =12
100

15

DOILA4=140-" =21
100
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KED®AAAIO 10°: TA AHMOZIA OIKONOMIKA 2

(1) (2) 3) 4 ) (6)
STAAIA AEIA ®.II.A. | TEAIKH | [TPOXTI®EMENH D.ILA. 15%
I[TAPATQI'HE | XTAAIOY 15% AETA AEIA (mpo ®.I1.A)) | eni g omAng (5)

1° 60 9 69 60 9
2° 140 21 161 80 12
3° 260 39 299 120 18
4° 400 60 460 140 21

YYNOAA 60 460 400 60

AZKHZH 2

Mia emyeipnon Tpoc@éper TPoidvTa oL 1] TN TOVS YO PIS TO POpo damavne (P.I1.A.) eivar 400 gvp®.
Av 0 @oporoyiKiOg ovvteresTi)G givar 23%, va VTOAOYLETOVY 0 @OPOg Kot N TEMKN Ty pe D.ILA.

AYXH

O @b6pog Ba gtvar 400 120?2) =92 gupmd

H tehcn Ty Ba etvor 400 + 92 =492 gupd

A2KHZH 3

Mia emyeipnon movid éva Tpoiov oty Tiu TV 369 cup®d (cvpmeprioppfavopévov D.I1.A.). Av o
@opog givar 23%, va vTOAOYLGTOUY 1] TIHT] TOV TPOT6VTOS Ywpic P.IL.A. kKot 0 POpog damdvne.

AY2ZH

& 369=1,23+P <& P =300 ecvpn

H iy yopig ®.ILA. Ba eivor 369 =P +P e 12030

2
O @opog Oa etvar 300 © 1030 =69 evpd
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OIKONOMIA I'" AYKEIOY 3
AZKHZzH 4

AlveTon 0 TOPIKATO TIVEKAS TOV APOPA TNV POPOAOYLN ELGOOLATOC.

Eto10 e1660npna (o€ evp®) | Poporoyikods cvvTELEGTIG
0—10.000 0%
10.001 — 30.000 10%
30.001 — 50.000 20%
50.001 ko Gve 30%

A) O woritnc A ko 0 wohitng B onravouv etioro ere6onpa 25.000 evp® kar 60.000 evpd avricTorya.
Na vroloyiotei 0 @opog mov 0o TAnpacel o0 kKabévag, pe fdon v tapondve kKiipoke goporoyiag
£1600MNOTOG,

B) O ka0évac 06 Tovg mapamave Vo woriteg ayopalel éva avtokivito aiag 10.000 cvpo. ITAnpadver
EMITAEOV POPO dUTAVIG, TOV VITOAOYILeTAL pE PoPoroYké cuvtereotn] 10%. Na vroroyiceTe TO POpO
oamavng. Na vrorhoyiceTe TO POPO AVTO OC TOGOGTO 6TO £1600MNNA TOV TOATOV A Kou B. ITowo givan
TO CUUTEPUOCUE GUS Y10, TV AVOAOYIKOTNTA TOV POPOV d0TTAVIS MG TPOS TO E1600MUE TOVGS;

AYZH
A) O mo)itng A Ba TAnpdcEL POPO :

10000 0 + 15000 o 10 0 + 1500 = 1500 gvpw
100 100

O moAitng B Ba mAnpdoel pdpo :

10 20 30

10000 +20000 ¢ — + 10000 ¢ — =
0 100 100

OO + 20000 o

=0+2000 + 4000 + 3000 = 9000 gvpmd

B) O ¢bpog damdvng Ba ivar 10000  10% = 1000 gvpd

IMa tov moAitn A mov €xet elc6onpa 25000 gvpd Ba givon :

1000
25000

¢ 100% = 4 % tov €160MUOTOC TOV

I'a tov moAitn B mov €xet etcodnpa 60000 evpd Ba eiva :

ﬂ ¢ 100% = 1,6 % TOV €1G0ONUATOS TOV
60000

To cvumépacpa eitvor OTL TPOKELTAL Y10 AVTICTPOPX TPOOSEVTIKO POPO YTl Kabdg avEdvetar To
€1000M 1L, 1 ovoAoYict TOV POPOL LELDVETAL.
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KAZKHZH !5 : TA AHMOZZIA OIKONOMIKA 4

AIVETOL 0 TOPAKATM TIVEKAS TOV GPOPA TNV QOPOAOYIN ELGOONNATOC.

Et010 €1600np0 (o€ £0p®) | PoporoyIKOg GUVTELEGTNG
0—5000 0%
5001 — 12000 10%
12001 — 25000 25%
25001 xou dved 35%

A) O mohitng A, oOp@OVe pPE TO £T1)010 €1600NNA TOV, TTANPpwSee Gopo Vvyovg 1200 gvp®. Na
VTOAOYICETE TO 160NN TOV ONAMGE.
B) O moAitng B, odp@ove pe to €160 £1600Mpd TOL, TAMP®SE POpo Vwyovg 7450 gvpw. Na
VOAOYIGETE TO 16001 TOV ONAMGE.

AYZH
Eto1o eilc6ompa doporoykdg Ewcoonpa XHvoho eHpov Y10 TO
(o€ eVpd) GLVTEAECTNG KMpoaxiov £1600M L0 KAoKiov
0
0—5000 09 5000 5000 e =0
o 100
10
5001 — 12000 10% 7000 7000 =700
100
25
12001 — 25000 25% 13000 13000 e 100 = 3250
25001 kot dve 35%

A)  yw TOV TOAITN A :
1200 — 700 = 500 gvpm

Ta vrorowma 500 gvp®d TOL POPOV APOPOVV EIGOINLO TOV EVTACCETOL GTO TPITO KAUAKIO OTOV O
(QOPOLOYIKOC cuVTELESTNG givar 25%.

X 2=500 & X=ﬂ & X =2000
100 5

b

Apa 1o e166ompa tov A givor 12000 + 2000 = 14000 gvpd

A)  vywo tov oAt B :
7450 — 3250 — 700 = 3500 gvpd

Ta vrdroma 3500 gvpd TOLV POHPOV APOPOVV EIGOIMILOL TOV EVIAGGETOL GTO TEAELTAIO KAUAKLO OTTOV
0 POPOAOYIKOG GLVTEAESTN etvat 35%.

X e b =3500 & Xzﬂ <~ X =10000
100 5

3

Apa 1o €1660Mpua tov B givan 25000 + 10000 = 35000 gvpd
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